



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.023204/2024-92

Interessado: Coordenação do Curso de Graduação em Medicina

A COORDENAÇÃO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento **EDITAL COMED Nº 3/2024** (SEI nº 23117.023204/2024-92) da seguinte forma:

Onde se lê: No item 4.1, 1(uma) vaga não remunerada para disciplina Atividades Sensoriais Reflexivas e Formativas IV.

Leia-se: 3(três) vagas não remuneradas.

Onde se lê: No item 4.1, 2(duas) vaga não remunerada para disciplina Medicina Integrada I (Farmacologia Geral).

Leia-se: 4(quatro) vagas não remuneradas.

Justificativa: Os Professores identificaram a possibilidade de ofertar mais vagas, mediante aos critérios de desempenho descritos no Edital, afim de garantir que os alunos interessados tenham a oportunidade de participar.

Uberlândia, 28 de maio de 2024

Profa. Dra. Tânia Maria da Silva Mendonça
Coordenadora *Pro Tempore* do Curso de Graduação em Medicina
PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 6285



Documento assinado eletronicamente por **Tânia Maria da Silva Mendonça, Coordenador(a)**, em 30/05/2024, às 08:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5440483** e o código CRC **83F6B5F3**.